

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
"Комп'ютерні мережі та Інтернет" другого (магістерського) рівня вищої
освіти за спеціальністю 172 "Телекомунікації та радіотехніка"
Міжнародного гуманітарного університету

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) "Комп'ютерні мережі та Інтернет" в повній мірі відповідає вимогам НРК до підготовки магістрів. Вона розроблена проектною групою на кафедрі Комп'ютерної інженерії та інноваційних технологій Міжнародного гуманітарного університету.

Реалізація наданої на рецензування освітньої програми дозволяє забезпечити досягнення програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей за спеціальністю 172 "Телекомунікації та радіотехніка". Профіль освітньої програми "Комп'ютерні мережі та Інтернет" містить її загальну характеристику, мету, перелік компетентностей випускника, програмні результати навчання та інформацію про форми атестації здобувачів вищої освіти. Аналіз освітньо-професійної програми показав, що вона розроблена у відповідності до чинних вимог до навчального забезпечення освітнього процесу.

Освітня програма орієнтована на підготовку компетентного конкурентоспроможного фахівця в галузі телекомунікацій, що здатен розв'язувати практичні завдання з проектування, інсталяції та експлуатації обладнання телекомунікацій та радіотехніки, засобів обробки та обміну інформацією.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти. Особливостями програми є міждисциплінарний підхід, що створює ефективну платформу для глибокого розуміння та практичного застосування передових технологій у динамічній галузі телекомунікацій.

Реалізація мети і досягнення програмних результатів здійснюється згідно до переліку обов'язкових та вибіркових компонент ОПП, практик та виконанням випускної кваліфікаційної роботи з її послідуочим захистом.

Рецензована освітньо-професійна програма "Комп'ютерні мережі та Інтернет", що розроблена в Міжнародному гуманітарному університеті, відповідає вимогам стандартів та нормативних документів вищої освіти, відображає комплексний та цільовий підхід до освітнього процесу і може бути рекомендована для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 172 "Телекомунікації та радіотехніка".

Директор товариства з
обмеженою відповідальністю
"ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ"



The image shows a handwritten signature in black ink over a blue circular stamp. The stamp contains the text: "УКРАЇНА", "ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ", "ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ", and "1506682". The stamp is partially obscured by the signature.

М.І. Додонов